

Anexă la contract pentru participanții la programul de integrare socială cu caracter obligatoriu care s-au înscris pentru prima dată într-o comună flamandă cu permis de ședere de mai mult de 3 luni înainte de 1 ianuarie 2023

### **Aplicabil tuturor participanților la programul de integrare socială**

Pentru a obține un certificat de integrare socială trebuie să îndepliniți toate părțile traiectului de integrare socială stipulate în contractul dumneavoastră.

#### **Vink aan wat van toepassing is:**

**Anexă la contractul de integrare socială pentru participanții obligați să urmeze programul de integrare socială care sunt înscriși înainte de 1 martie 2022 într-o comună flamandă cu un permis de ședere de peste 3 luni**

Obligația dvs. de a urma traiectul de integrare socială este încă determinată de reglementările dinainte de 1 martie 2022.

Veți îndeplini această obligație legală odată ce ați atins obiectivele sau ați participat în mod regulat (cel puțin 80%) la cursurile de orientare socială și de olandeză. Dacă nu respectați aceste obligații legale, puteți fi supus unei sancțiuni.

Nu aveți obligația să atingeți obiectivele pentru traiectul profesional, pentru traiectul de participare și pentru limba olandeză la nivel oral B1. Nu veți primi nicio penalizare pentru acest lucru.

În cazul în care primiți o sancțiune, rămâneți chiar și atunci obligat să atingeți obiectivele sau să participați în mod regulat la cursurile de orientare socială și olandeză.

Dovediți că v-ați îndeplinit obligația prin intermediul unuia dintre următoarele documente:

- Certificat de integrare socială
- Declarație de eforturi depuse pentru obținerea unui certificat de integrare socială
- Dovada că ați atins obiectivele sau ați participat în mod regulat la cursurile de orientare socială și de olandeză

**Anexă la contractul de integrare socială pentru participanții cu caracter obligatoriu care se înscriu pentru prima dată cu un permis de ședere de mai mult de 3 luni într-o comună flamandă în perioada 1 martie 2022 - 31 decembrie 2022**

Obligația dvs. de integrare socială este încă determinată de reglementări de dinainte de 1 ianuarie 2023.

Veți îndeplini această obligație legală când atingeți obiectivele pachetului pedagogic de orientare socială, ale pachetului pedagogic de învățare a limbii olandeze ca limbă străină și ale înscrierii la VDAB (Serviciul Flamand pentru Mediere și Formare Profesională).

În plus, sunteți obligat în termen de 24 de luni de la eliberarea certificatului de integrare socială să dobândiți competența lingvistică de limbă olandeză la nivelul oral B1 conform Cadrului european de referință pentru limbi străine moderne.

Vertaling Nederlands-Roemeens. Deze vertaling mag enkel verspreid worden met de originele brontekst.

Dacă nu respectați aceste obligații legale, puteți fi supus unei sancțiuni.

Nu sunteți obligat să atingeți obiectivul traiectului de participare și de rețea. Prin urmare, nu puteți fi sancționat pentru acest lucru.

Chiar și în cazul în care primiți o sancțiune, sunteți în continuare obligat să atingeți obiectivele.

Puteți dovedi că v-ați îndeplinit obligația printr-unul dintre următoarele documente:

- Certificat de integrare socială
- Declarație cu eforturile depuse pentru obținerea unui certificat de integrare socială
- Dovada de competență de limbă olandeză la nivelul oral B1 sau dovada scutirii de la această obligație.